



Ayer

Año VI Núm 1.776. Jerez: Viernes 26 Diciembre de 1941

Correos, 7. Teléfono 2008

Importantes declaraciones DE VON RIBBENTROP para la prensa española

Tan segura, como que la Tierra gira alrededor del Sol, es la victoria de

Alemania y sus aliados

Un recuerdo a la División Azul

El ministro de Asuntos Exteriores del Reich, von Ribbentrop, ha concedido a un representante de la agencia Efe en Berlín una entrevista, en la que el ilustre político alemán abordó los temas internacionales de mayor importancia y actualidad en el orden político, militar y económico.

He aquí el texto de la conversación:

En primer lugar pregunto al ministro de Asuntos Exteriores sobre la entrada en la guerra del Japón y Norteamérica:

LA GUERRA EN EL PACÍFICO

¿Qué motivos cree usted, señor ministro, que han sido los que han determinado esta evolución, y cómo juzga usted las consecuencias de esta expansión de la guerra?

El señor ministro de Asuntos Exteriores, contesta:

“La culpa de esta expansión incumbe por entero al señor Roosevelt, que quería cortar al Japón sus fuentes naturales de materias primas y prescribir al pueblo japonés, en Asia Oriental, la ley de los millonarios de Wall Street. En concreto, quería estrangular al Japón, exactamente igual que Churchill y Roosevelt quisieron estrangular a Alemania e Italia en Europa. La manera de actuar de Roosevelt a este respecto era tan agresiva, ofensiva y, al mismo tiempo, tan descabellada, que todo hombre sensato tenía que plantearse la cuestión de si tal demente proceder podía salir de un cerebro normal. Se me ha dicho que desde hace algún tiempo mister Roosevelt padece de alucinaciones cada vez más fuertes. Y, efectivamente, en los últimos años ha seguido una política que, con respecto a sus amigos, sólo puede ser calificada de manía de grandeza, y frente a sus enemigos de manía persecutoria. En todos los rincones de la tierra en los que ni él ni su país tenían nada que ver, se entrometió. A cualquiera que observe la política exterior de Roosevelt en este último tiempo, le acudirá a la imaginación involuntariamente la conducta de aquel conocido matón yanqui que entra en una casa de huéspedes, se desenvuelve con sus dólares como un gran señor, arrollándolo todo e importunando a todo el mundo, hasta que se harta uno de los presentes y en un abrir y cerrar de boca pone fuera de combate a este matón. Ahora, Mr. Roosevelt ha recibido un golpe del que ya nunca se podrá reponer tan fácilmente. En los tres primeros días de hostilidades, los japoneses han conseguido prácticamente aniquilar toda la flota americana del Pacífico, y, al mismo tiempo, hundir a Inglaterra dos modernos acorazados de que todavía disponía, y que habían sido enviados a Extremo Oriente. Aparte de esto, en los primeros días de guerra, el Japón ha conseguido aniquilar casi toda la Aviación de ambos países en el Asia Oriental. De esta manera, nuestro aliado el Japón, en el espacio de tres días, se ha asegurado la supremacía en el mar y el dominio en el aire en Asia. Ahora el Japón podrá continuar sistemáticamente las operaciones de tierra, para asegurarse definitivamente este gigantesco territorio, sin que, según todos los indicios, tenga que considerar a Inglaterra y a Norteamérica como enemigos de

peligro. Esta aniquiladora derrota de Inglaterra Norteamérica durante los primeros días de guerra en el Pacífico—y en tanto que la suerte de las batallas continúe estando de parte del Japón, lo cual es lo probable dado el heroísmo de nuestros aliados nipones, del que yo nunca dudé—significa una nueva y absoluta transformación de la situación política mundial y un amplio desdoblamiento de poder en favor de las naciones del Pacto tripartito.”

COLABORACION DEL EJE CON EL JAPON

¿Puede usted decirme, señor ministro, cómo se llegó a esta colaboración entre el Eje y el Japón? ¿Fue preparada ya desde hace tiempo para, como afirman los enemigos de Alemania, asestar un día un golpe con esta combinación a las democracias?

“No hay nada más falso que tal afirmación—asegura el ministro con especial energía—, on mucho gusto le contaré qué curso han tenido los acontecimientos, ya que, desde hace años, por encargo del Führer, vengo ocupándome de esta cuestión.”

Ya a raíz de la subida al Poder del Nacionalsocialismo, la política exterior alemana fue decisivamente influida por el irreconciliable antagonismo que la separación del bolchevismo y de sus representantes, del Komintern en Moscú. Por este motivo, ya en el año 1933, y por deseo del Führer, establecí los primeros lazos con Tokio, encontrando allí una plena comprensión para nuestros esfuerzos de aunar a todos los países amantes del orden contra el bolchevismo. Es comprensible que los pensamientos de la Italia fascista, cuyo Duce fué el primero en Europa en eliminar al comunismo de su país, estuvieran orientados en la misma dirección. De esta comunidad de ideas de las tres grandes potencias, Alemania, Italia y Japón, se derivó en los años 1936-37 la decisión común contra el bolchevismo en el Pacto antikomintern. De ex profeso se estipuló en este Pacto que quedaba libremente abierta la adhesión al mismo para toda la nación antibolchevista. Así, España cuenta entre las primeras naciones en adherirse. Alemania se ha esforzado también en inclinar a Inglaterra hacia este bloque de orden. A este respecto quisiera recordarle que cuando fui nombrado embajador en Londres en el año 1936, al pisar suelo inglés me impuse como uno de mis objetivos el abrir los ojos a Inglaterra sobre el gran peligro del comunismo. Los bolcheviques de salón de Londres, cuyos representantes son el ejemplo político más lastimoso de nuestra época, nunca me perdonaron esto. Otra prueba aun más clara dada en su tiempo por el Führer, para llevar al Imperio británico a figurar en el frente antibolchevique, es que me encomendó a mí, entonces embajador alemán en Londres, que tomara personalmente en mis manos la creación de este bloque de orden. Esto sucedió mediante la firma del Pacto antikomintern con el Japón, en Berlín, en noviembre de 1936, y con Italia, en Roma, en noviembre de 1937. Aun recuerdo bien estos acontecimientos. Cuando entonces regresé de Roma a Londres, sostuve una entrevista para hablar de este problema con el ministro de Asuntos Exteriores bri-

tánico, Mr. Eden, y para convencerle de la significación de este bloque ideológico para toda la Humanidad culta. Entonces Eden me afirmó que en Inglaterra se veía con desagrado la firma del Pacto antikomintern por el embajador alemán en Londres, y yo, en respuesta, le expliqué minuciosamente el fin que perseguía esta política y su significación para evitar una descomposición interna del Imperio británico. Le añadí, además, que este Pacto no iba dirigido contra nadie y que estaba abierto a la adhesión de todos, incluso de Inglaterra. Aunque después de mis experiencias de todo un año no hubiera podido esperar otra cosa, me encontré ante la incomprensión más absoluta, y después no volví a oír nada por parte del Gobierno británico sobre nuestra iniciativa. En Inglaterra estaban ciegos y no querían ver.”

NATURALEZA DEL PACTO ANTIKOMINTERN

Permítame una pregunta, señor ministro: El Pacto antikomintern, ¿era exclusivamente de naturaleza ideológica o perseguía algún fin político concreto?

“Esta pregunta es fácil de contestar—dice el ministro—. Un inglés nos llamó una vez a nosotros, a los italianos y a los japoneses, los desposeídos, y tenía completa razón. Pero, de todas formas, no éramos desposeídos por la Naturaleza o por consecuencias históricas, sino que, por ejemplo, Alemania se vió sumida en esta situación precaria durante la última generación exclusivamente, como consecuencia de una guerra perdida y la política egoísta y de fuerza de los poseedores, sobre todo de Inglaterra. Estos desposeídos, que en su poco envidiable situación han entrado en guerra contra el comunismo en interés de toda la Humanidad y, por lo tanto, también en el de los que poseen algo, hubieran tenido que esperar, justificadamente, que éstos, (Pasa a segunda plana).”

HONG-KONG || CAPITULÓ AYER a las seis de la tarde

Tokio.—Comunicado del Cuartel General Imperial.—El día 25, a las 17:50, el enemigo que aún resistía en Hong-Kong ha ofrecido su capitulación por no poder resistir ya el ataque.

Las tropas imperiales japonesas recibieron órdenes, a consecuencia de esta decisión, de cesar en el fuego a las 19 horas.—Efe.

Londres confirma la rendición

Londres.—Urgente.—El Ministerio de Colonias confirma oficialmente la rendición de Hong-Kong. Efe.

Los canadienses no dicen el número de bajas

Washington.—Los comunicados publicados en Manila y Otawa sobre la situación de Hong-Kong, dicen que la situación no ha cambiado notablemente, si bien ha cambiado para los japoneses. Los defensores de Hong-Kong

han comunicado con Otawa y en el mensaje de las fuerzas canadienses no dicen el número de pérdidas, porque los combates no han dejado tiempo para hacer dichas estadísticas.

Las fuerzas japonesas atacaron incesantemente y la aviación nipona colaboró con las tropas de tierra.—Efe.

En Malasia occidental, sin novedad

Singapur.—El comunicado del Gran Cuartel General británico dice:

En el frente NO. sin novedad. Se registraron algunos bombardeos en picado. Las fuerzas lo efectuaron al azar, causando pocos daños y escaso número de víctimas.

En Malasia occidental sin novedades. Unidades de nuestros aparatos atacaron buques japoneses atracados en Puchau. Uno de ellos fué directamente alcanzado en la popa y hundido.—Efe.

OBSEQUIOS de la FALANGE FEMENINA a las madres de los jerezanos combatientes en Rusia

La Sección Femenina de nuestra ciudad con motivo de las fiestas de Navidad, obsequió a las madres y familiares de nuestros heroicos combatientes de la División Azul. Nuestras camaradas en homenaje de cariño y respeto a las mismas fueron personalmente ayer maña-

na a entregarles los donativos preparados con amoroso cuidado y orgullo, por ellas mismas.

El obsequio consistió en lo siguiente: Un kilo de lentejas, un kilo de alubias, un cuarto kilo de chorizos, un litro de aceite, cuatro kilos de boniatos, cuatro piezas de pan de 200 gramos, un cuarto de kilo de alfajores un kilo de turron, un kilo de pan de higo, medio kilo de mazapán, dos latas conserva de fruta, diez naranjas, medio kilo de carne, una botella de vino de marca y cincuenta pesetas en metálico.

En los domicilios visitados se desarrollaron simpáticas escenas rebosantes de cordialidad y afectos cristianos.

ROOSEVELT habla en la inauguración del Arbol de Noel Pide al pueblo yanqui un esfuerzo para la guerra

Washington.—El Presidente Roosevelt ha pronunciado un discurso en la Casa Blanca con motivo de la celebración de la inauguración del Arbol de Noel.

Declaró que el pueblo americano, en medio de las dificultades e incertidumbres, debe prepararse para colaborar en la guerra con el mayor esfuerzo y coraje para obtener la victoria final. EFE.

CHURCHILL hablará hoy en el SENADO AMERICANO

Washington.—El senador Batley ha anunciado que Churchill hará uso de la palabra en la sesión del Senado que se celebrará mañana. Efe.



Los primeros tanques alemanes llegan a una aldea rusa que ha sido incendiada por los soviets antes de huir. Algunos soldados rojos se acercan a los tanques alemanes para entregarse. (Foto Orbis)

De las declaraciones DE VON RIBBENTROP a la prensa española

(Viene de primera plana)

al menos, no se opondrían a la política por ellos emprendida de revisión pacífica. La expansión de la colaboración de las potencias antikomintern a este aspecto fué una consecuencia completamente natural de este bloque. Si los hombres de Estado de los países pudientes tuvieran sólo una chispa de inteligencia en sus cabezas no se hubieran opuesto a estas aspiraciones, sino que, por el contrario, las hubieran favorecido, e incluso hubieran llegado a un acuerdo. Un ejemplo de lo relativamente fácil y cómodo que semejante proceder hubiera sido para su propio bienestar, lo tiene usted en el hecho de que Alemania nunca pidió de Inglaterra otra cosa que la devolución de las colonias que un día le fueron arrebatadas contra todo derecho. La posesión de las mismas para Inglaterra no significaba nada, y, en cambio, para la Alemania, pobre de materias primas, eran de gran importancia.

OBJETIVOS DEL PACTO TRIPARTITO

¿Podría usted decirme algo, señor ministro, acerca de qué objetivos persiguieron Alemania, Italia y el Japón al firmar el Pacto tripartito y cómo son sus repercusiones en comparación con el Pacto antikomintern?

El ministro del Exterior del Reich reflexionó un momento y respondió: "Mientras que el Pacto antikomintern es, predominantemente, un Pacto destinado a eliminar definitivamente las últimas células bolcheviques de los países adheridos a él, es decir, un Pacto ideológico, el Pacto tripartito, en cambio, es una alianza de marcado carácter político, militar y económico. Está basado en la alianza germanoitaliana concertada el año 1939 por la clara convicción de que el mundo anglosajón buscaba la guerra contra nosotros. Su eficacia acreditada es ya hoy un hecho histórico. Después, cuando la política de Roosevelt y de Churchill desencañó la guerra contra el Eje, el 27 de septiembre de 1940 se firmó el Pacto tripartito con el Japón, con el carácter de un Pacto contra la extensión de la guerra, esto es, con el firme propósito de hacer entrar en razón a Roosevelt y de mantener a los Estados Unidos alejados de la guerra, que, al fin y al cabo, no les afectaba lo más mínimo. Si el señor Roosevelt afirma hoy lo contrario y declara que el Pacto tripartito se concertó para la conquista del mundo, podríamos decir que esto no es, en realidad, más que la declaración de un psicópata atacado de manía persecutoria; mas la verdad es que, tras esta afirmación, según hoy sabemos, se oculta de mala manera la verdadera intención de un megalómano, el cual, en su desmedida soberbia, quiere conquistar el mundo, y por ello imputa esta intención a las potencias del Pacto tripartito para disimular la suya propia. La cosa habría sido muy fácil para el señor Roosevelt: No hubiera necesitado más que hacer una política razonable de equilibrio en todos

sentidos, en lugar de azuzar a la guerra contra Alemania, Italia y el Japón. De este modo se habría impedido la extensión de la guerra, y quizás también Inglaterra hubiera entrado en razón todavía. Desde luego, el Continente americano, totalmente inatacable y autónomo, no tenía ni el más mínimo motivo para inmiscuirse en los asuntos de otros Continentes. Pero Mr. Roosevelt, en su ambición sin límites, quería conquistar, y alejándose de la sabia política de su gran predecesor Monroe, se propuso imponer sus leyes a otros Continentes. Esta política de Roosevelt fué la que hizo que se concretara la alianza militar prevista en el Pacto tripartito. Por lo tanto, es a Mr. Roosevelt a quien le corresponde toda la culpa de que haya llegado a estallar la presente guerra mundial".

EL FINAL DE LA GUERRA Y LAS TENTATIVAS DE PAZ

¿Cómo juzga usted, señor ministro, la situación general de la guerra y cómo concibe el futuro desarrollo de esta contienda, la mayor que ha existido nunca y que ahora se extiende por todo el mundo? ¿Qué es lo que se producirá al fin de la guerra? ¿Cómo será la paz? Se habla de mediación de los neutrales, de que existen tentativas de paz en Moscú de parte de Alemania, etc. ¿Hay en estos rumores algo de verdad?

El ministro me miró seriamente y respondió:

"No es hora en este momento de hablar de paz. Ahora no puede haber más que lucha. Con un heroísmo y un fanatismo sin igual, esta guerra será librada por Alemania, Italia, el Japón y sus aliados hasta la victoria definitiva. Los cientos de millones de hombres que se han agrupado en el Pacto tripartito no tienen más objetivo que éste, y están dispuestos a hacer por él hasta el último sacrificio, pues saben muy bien que no sólo combatirán por su propia existencia, sino por la vida de sus hijos y de sus nietos. Los hombres que forman en los numerosos frentes de amplitud mundial del Pacto tripartito, saben muy bien que si fracasaran no sólo ellos estarían perdidos, sino que un enemigo despiadado aniquilaría mujeres, niños, todo su país, y que, prácticamente, su pueblo quedaría extinguido. Por ello daremos la batalla sin claudicaciones y sin cuartel hasta que el adversario quede definitivamente derrotado y la vida de los pueblos esté garantizada para todo el porvenir libre de la amenaza del bolchevismo y de las plutocracias. La musculatura de este triángulo político mundial está en tensión, y tengo el convencimiento de que todo aquel que se oponga a esta combinación de potencias, que es la más fuerte del mundo, sucumbirá. Así ha podido experimentar Inglaterra en sus tentativas de entrada en Europa, y así también los Estados europeos que se opusieron a nosotros; esta potencia ha aniquilado las mejores tropas rusas y ha ocupado la mayor parte de la Rusia europea. En los diez últimos días, la fuerza combativa de



Veréis con qué sencillez,
Me dieron forma en Jerez

Embotellaron el Sol
de Andalucía, primero;
me pusieron una chupa,
la guitarra y un sombrero;
y así nació el Tío Pepe,
lleno de gracia y salero!

¡Ya véis con qué sencillez,
se vistió un vino en Jerez!!

SOLERO.

6-3-41.

BLANCA NIEVES Y LOS SIETE ENANITOS

siguen su triunfal y creciente éxito en
VILLAMARTA

HOY.-Secciones: a las 7 - 8'45 - 10'30

prosecución de nuestro avance. El Ejército alemán fija actualmente sus posiciones invernales. Para llevar a cabo las reagrupaciones necesarias y acortar el frente allí donde sea preciso, se está realizando en diversos puntos la evacuación sistemática de ciertos sectores avanzados. Y sólo en bien nuestro puede redundar que los rusos, con las unidades que han podido reunir sacándolas de otros frentes, ataquen en estos sectores evacuados, sin tener en cuenta—como siempre—ni los hombres ni el material y sufriendo con ello enormes pérdidas.

El que este avance sea anunciado por los rusos, y aun más por los ingleses, presentándolo al mundo como si se tratase de una victoria, pone de relieve los modestos que hasta ahora han sido siempre los éxitos de nuestros enemigos y subraya su situación total verdaderamente desesperada. Nada hará cambiar la sistemática realización de las tareas, asignadas a nuestros victoriosos Ejércitos, para el año que viene. La cuestión rusa quedará definitivamente resuelta el año entrante por el Ejército alemán. Pero ahora, en cambio, a los anglosajones se oponen en todos los frentes las potencias del Pacto tripartito en común. Los comienzos de este combate común no se han presentado mal. La íntima colaboración entre los mandos políticos, mili-

tares y económicos de las potencias del Pacto tripartito y de sus aliados es ahora un hecho, y por mucho que dure la guerra, aunque sean años, cada vez más fanática será nuestra decisión de luchar y nuestro propósito de no deponer las armas hasta que la obra esté totalmente coronada. Puede usted informar tranquilamente a España de que tan seguro como la Tierra gira alrededor del Sol, Alemania y sus aliados obtendrán en esta gran contienda la victoria total.

"EL EVANGELIO POLITICO DEL REICH NACIONALSOCIALISTA" ASI CONSIDERAN EN BERLIN LAS DECLARACIONES DE VON RIB-

BENTROP

Berlin.—Las declaraciones hechas por el ministro de Negocios Extranjeros, Von Ribbentrop, a un representante de la Agencia EFE en Berlín, son consideradas en los círculos oficiales alemanes como "el Evangelio político del Reich Nacionalsocialista", tanto por su importancia general como por haber sido publicadas al final de un año realmente histórico y en visperas de otro, "que será no menos trascendental". Se añade que las respuestas de Von Ribbentrop constituyen una prueba concluyente de la inflexible voluntad combativa, la confianza en la victoria y la decisión, libre de todo compromiso, de Alemania y sus aliados de luchar hasta el término triunfal de la guerra.—EFE.

Compañía de Seguros

precisa Subdirector para la provincia de Cádiz. Escribid con referencias,
Apartado 315 - Madrid

¿Quiere beber buen Vino y buen Café?

Acuda a
"EL GOLOSO"
SAN MIGUEL, 8 (esquina a Fate)

Clarificante Rapid, Carbón animal extra, Conservador 1934 en polvo, Acido tártrico, Metabisulfito, Extractos Brandy, Ron, Ponche, Quina, etc.

Hijos de A. de Luque

Paseo de las Delicias, 7. - Teléfono 1365



Concurso
SANCHEZ ROMATE



¿Dónde están las 1000 ptas?

Averigüe en cual de estas botellas cuyos originales se encuentran depositados en la Notaría de D. González Bautista, de Jerez de la Frontera, se ha introducido un billete de MIL PESETAS con que la casa SANCHEZ ROMATE le obsequia.

Dirija su solución a PUBLIXÉREZ, calle Pérez Galdós, 13, de Jerez de la Frontera, haciendo constar su dirección exacta y la marca del producto en cuya botella cree encontrarse el premio.

De ser varios concursantes los que acierten, se procederá a un sorteo en la referida Notaría.

El plazo de admisión de soluciones terminará el día 31 de Diciembre de 1941.

Notario: D. Francisco González Bautista, calle 1 González Quijano, n.º 55, Jerez de la Frontera

América y la guerra

MEJICO

rompe sus relaciones con Hungría, Rumanía y Bulgaria

URUGUAY, no beligerante

Méjico.—Oficialmente se anuncia que Méjico ha roto sus relaciones diplomáticas con Hungría, Rumanía y Bulgaria.—EFE.

Montevideo.—El Gobierno ha publicado un decreto declarando la "no beligerancia" respecto a las naciones americanas que se encuentran en guerra contra las potencias del Eje. La medida es análoga a la adoptada con respecto a los Estados Unidos.

Un decreto prohibiendo la divulgación de noticias referentes a movimientos de buques de guerra y transporte pertenecientes a los países americanos actualmente en guerra ha sido publicado por el Gobierno uruguayo.—EFE.

LA COMISION ARGENTINA A RIO DE JANEIRO

Buenos Aires.—El Gobierno argentino ha sido informado por el ministro de Asuntos Exteriores de las instrucciones que la Comisión argentina llevará a la Conferencia de Río de Janeiro. El Gobierno ha aplazado la decisión sobre la referida materia.

A la salida del Consejo el ministro de Asuntos Exteriores declaró que la Comisión argentina está integrada por Ruiz Guinazú, ministro de Asuntos Exteriores, acompañado de La-bougle, embajador de la Argentina en el Brasil; Poestda Costa, consejero político; Raúl Presbich, gerente del Banco Central; Ricardo Bounge, jefe de la Sección Americana del Ministerio de Asuntos Exteriores; Carlo Torriani, jefe de la Sección Económica del mismo Departamento ministerial; Ovidio Echippetto, jefe de la Sección de Agricultura, y los secretarios Mario Amadeo y Enrique Ruiz Guinazú, este último, hijo del ministro de Asuntos Exteriores.

La Delegación saldrá para Río de Janeiro el 8 de enero.

CUATRO BARCOS DANESOS ADQUIRIDOS

El Presidente Castillo ha anunciado que el Estado adquiere cuatro barcos daneses que se encuentran en puertos argentinos, para lo cual se encuentra así ultimado el Tratado correspondiente. Dichos buques son el "Indian Reefer", "American Reefer", "Bresilian Reefer" y "Bretona".

Añadió que también se realizan gestiones para llegar a la compra de los aviones de las Compañías Lati y Air France, que ahora han tenido que suspender sus servicios por negarse la Standard Oil a suministrar combustible para los aparatos.—EFE.

SALE PARA ROMA EL NUEVO EMBAJADOR ARGENTINO

Buenos Aires.—El nuevo embajador de la Argentina en Roma, Malam-

bran, ha salido con dirección a Roma, vía Nueva York-Lisboa.—EFE.

UN BARCO PORTUGUES SERVIRA PARA EL CANJE DE DIPLOMATICOS

Río de Janeiro.—El buque portugués "Nyassa" ha salido de la capital brasileña con dirección a Lisboa, de donde repatriará a los diplomáticos y periodistas norteamericanos que se encuentran en Alemania e Italia. Seguidamente el barco trasladará a Europa a los periodistas y diplomáticos alemanes e italianos que se encuentran en los Estados Unidos.—EFE.

HUELGA FERROVIARIA EN CHILE

Santiago de Chile.—Una huelga general de ferrocarriles ha sido anunciada por los Sindicatos obreros, los cuales exigen mejoras de carácter económico. En parte la huelga, que alcanza a todas las instalaciones ferroviarias de la nación, ha comenzado ya. El Gobierno realiza gestiones para resolver el conflicto antes de que se llegue al paro total.—EFE.

DEPOSITOS DE CARBURANTES PARA LA AVIACION BRASILENA

Río de Janeiro.—El Presidente Vargas ha aprobado un plan del Ministerio del Aire, sobre la instalación de depósitos de carburante destinado a las fuerzas aéreas. Dichos depósitos serán establecidos en Belem, Recife, Sao Paulo, Salvador, Campo Grande, Sao Luiz, Natal y Fernando de Noronha.—EFE.

Mitin hindú en Bangkok contra el Imperialismo

BRITANICO

Bangkok.—Cinco mil representantes de 30.000 hindúes que viven en Tailandia celebraron un mitin en un teatro de Bangkok. El ministro Luang Vichita dió lectura a un mensaje del presidente del Consejo tailandés, en el que éste expresaba su dolor por el hecho de que la India, país que dió origen a una gran civilización y a religiones importantes, se encuentre oprimida por una potencia extranjera. El presidente del Consejo añadió en su mensaje que Japón y Tailandia van a restablecer la libertad en Asia, y expresaba su esperanza de que los indios que viven en Tailandia, colaborarán en la realización de tal labor. El jefe nacionalista indio, Satyananda, declaró, en nombre de sus compatriotas, que se constituía un Consejo Nacional Indio, que se propone la conquista de la libertad de la India colaborando con Tailandia y el Japón, y con las demás naciones que combaten contra Inglaterra.

Se intentará la organización, no solamente de los indios que viven en Tailandia, sino de los que viven en los territorios de Malasia, Birmania y otros puntos. Suman alrededor de unos 100.000. El programa inmediato del Consejo entraña la consti-

La moneda fraccionaria de bronce no podrá circular a partir de primero de Enero

Su tenencia se considerará ilegal

Se recuerda a las entidades de todas clases y público en general que, según dispone la orden ministerial de 29 de octubre de 1941, a partir del día 1 de enero de 1942 se considerará sin valor la moneda fraccionaria de bronce hoy en circulación, y, por tanto, a partir de la indicada fecha quedará prohibida su circulación y se considerará ilegal su tenencia. Esta disposición afecta única y exclusivamente a la moneda de bronce.

Captura en Castellón de una banda de chantajistas

Ofrecían su mediación a los infractores de la Ley de Tasas

Castellón.—Por agentes afectos a la Fiscalía Provincial de Tasas ha sido detenido Daniel Fernando Suárez Ramos, individuo dedicado a hacer chantajes, con los comerciantes e industriales sometidos a expedientes por infracción de la ley de Tasas. Les convenía de que gozaba de grandes influencias, por lo que resolvería los expedientes con arreglo a sus deseos.

La detención tuvo lugar en el momento que se hacía cargo de cuatro mil pesetas, precio fijado por la favorable resolución de un expediente ante la Fiscalía de Tasas.

tución inmediata de un Cuerpo de voluntarios indios y de una sección de la Cruz Roja; la difusión radiada de la propaganda en favor del movimiento liberador, la educación de la juventud india y propaganda del nuevo credo entre los soldados indígenas. El Consejo, en una declaración, ha condenado el imperialismo británico que durante largos años—se dice en tal declaración—ha arruinado la India. Por lo tanto, el imperialismo británico debe ser destruido. Los compatriotas de la India combaten con sus propias armas, pero los indios que viven en el extranjero pueden prestar un eficaz apoyo al movimiento liberador, aliándose a los enemigos de Gran Bretaña.—EFE.

DETENCION DEL PRESIDENTE DE LA UNION DE TODAS LAS INDIAS

Estocolmo.—El Servicio Británico de Información anuncia que en Bombay ha sido detenido Savarkar, presidente de la Unión de todas las Indias, cuando se dirigía a Bhalpur para presidir el Congreso anual de su organización. El Gobierno había prohibido esta reunión; pero la Comisión ejecutiva de la Unión acordó que se celebrase.—EFE.

Reglamento de la Denominación de Origen JEREZ - XÉRÉS - SHERRY y su Consejo Regulador

MINISTERIO DE AGRICULTURA

(Conclusión.)

6.º Expedir los certificados de origen y facilitar las precintas de garantía.

7.º Representar y defender en todo lugar los intereses generales de la denominación de origen "Jerez-Xerez-Sherry".

Art. 26. El Consejo Regulador se compondrá de un Presidente, que será el Ingeniero Director de la Estación de Viticultura y Enología de Jerez de la Frontera, y seis Vocales designados por la Delegación Provincial de Cádiz del Sindicato Nacional de la Vid, Cervezas y Bebidas Alcohólicas. Los Vocales citados se elegirán guardando la proporción de viticultores y exportadores que establece el artículo 34 del Estatuto del Vino. El Presidente rechazará aquellas propuestas que recaigan en personas cuyas actividades no correspondan al sector que han de representar, debiéndose proceder a nueva designación por el organismo correspondiente.

Art. 27. Los cargos de Vocales serán renovables por mitad cada tres años, guardando la proporción legal entre los sectores. La primera renovación se efectuará a partir de los tres años de la vigencia de este Reglamento, por sorteo entre los Vocales que entonces existan.

Cuando se produzca una vacante en el Consejo por dimisión, cese u otra causa cualquiera, la Entidad que designó el cesante o dimisionario procederá a nueva elección.

Art. 28. Los Vocales del Consejo Regulador ostentarán el carácter de Inspectores en cuanto pueda afectar a la denominación de origen, y tendrán de todas las autoridades los auxilios necesarios para ellos, debiendo ir provistos de un carnet de identidad, extendido por el propio Consejo Regulador.

Art. 29. Las sesiones se convocarán con cuatro días de antelación al menos, debiendo acompañar a la citación el orden del día para la reunión, en la que no se podrá tratar de más asuntos que los previamente señalados.

En los casos de necesidad extrema, en que así lo requiera la urgencia del asunto, se citará a los Vocales por telegrama con veinticuatro horas de anticipación como mínimo.

Art. 30. Todos los acuerdos del Consejo Regulador serán apelables por los que se consideren perjudiciales, ante la Subsecretaría de Agricultura. Estos recursos se interpondrán por escrito, que se entregará al Consejo Regulador, quien los elevará a la Subsecretaría con su dictamen.

Los recursos contra las sanciones que imponga el Consejo Regulador se tramitarán en la forma dispuesta en el artículo 37 de este Reglamento.

Art. 31. El Consejo Regulador elevará anualmente a los Ministerios de Agricultura y de Industria y Comercio una Memoria recogiendo lo actuado y exponiendo el desenvolvimiento, necesidades y orientaciones de los intereses que representa.

Art. 32. Los ingresos del Consejo Regulador estarán constituidos por:

- 1.º Los legados y donativos que reciba.
- 2.º Una peseta con cincuenta céntimos al año, por aranzada de viña de la zona de producción inscrita en el Registro. Las viñas situadas en la zona del Jerez superior contribuirán con tres pesetas por aranzada.
- 3.º Una peseta con veinticinco céntimos por cada bota de vino expedida en la zona de crianza para la Península y Posesiones españolas.
- 4.º Dos pesetas con cincuenta céntimos por cada bota de vino exportada al extranjero.
- 5.º Una peseta por cada certificado de origen despachado por el Consejo Regulador.
- 6.º Las cantidades ingresadas por multas o cualquier otro ingreso imprevisto.

Art. 33. Todos estos ingresos serán invertidos y administrados por el Consejo Regulador, de los cuales se destinará el 20 por 100 para atenciones generales del mismo, y el resto, para propaganda genérica del vino de Jerez y para cubrir los gastos que origine la defensa de los intereses de la denominación de origen.

Antes de finalizar cada año, el Consejo Regulador formulará el presupuesto de ingresos y gastos para el siguiente, que se elevará a la aprobación definitiva del Ministerio de Agricultura. En la primera reunión de cada año, el Consejo Regulador examinará la liquidación del presupuesto anterior y los justificantes de ingresos y gastos, los cuales, una vez

aprobados, se elevarán al Ministerio de Agricultura.

Tanto el presupuesto como la Memoria de liquidación se considerarán aprobados si transcurren tres meses después de su remisión sin que se hayan formulado objeciones por el Ministerio de Agricultura.

Art. 34. El Consejo Regulador designará un Tesorero de entre sus Vocales.

CAPITULO V

Sanciones, procedimientos y recursos

Art. 35. Cualquier infracción a las reglas contenidas en el presente Reglamento se castigará, según su importancia, con las siguientes sanciones:

- 1.º Censuras.
- 2.º Multa hasta de mil pesetas.
- 3.º Multas superiores a mil pesetas, no pudiendo exceder del 50 por 100 del valor del producto objeto de la infracción.
- 4.º Multa en cualquier grado y suspensión del derecho de exportar por un año como máximo.
- 5.º Multa de cualquier cuantía y suspensión, por más de un año y menos de cinco, del derecho a exportar.

Las reincidencias se castigarán conforme a lo previsto en el artículo 93 del Estatuto del Vino. En los casos de reincidencia que revistan especial gravedad se podrá acordar la pérdida perpetua del derecho a exportar.

Cuando la infracción que se trate de sancionar constituya una contravención al Estatuto del Vino, el Consejo Regulador se limitará a trasladar la denuncia a la Sección Agronómica correspondiente al domicilio del infractor, a los efectos de lo dispuesto en la Ley de 10 de marzo de 1941.

Art. 36. Las sanciones de que trata el artículo anterior se impondrán siempre previo levantamiento de acta en la bodega o almacén del infractor y formación de expediente, en el que se oír al denunciado y se tramitará en forma análoga a la prevista para los que incoen las Secciones Agronómicas por infracciones al Estatuto del Vino.

Terminado el expediente, el Consejo Regulador impondrá la sanción cuando esté comprendida en los números 1 y 2 del artículo anterior; pero si estimara que corresponde otra mayor, elevará el expediente a la Subsecretaría de Agricultura, acompañado de la propuesta de sanción.

Art. 37. Contra las sanciones impuestas, de conformidad con el artículo anterior, se dará en todo caso los recursos establecidos en el vigente Reglamento del Ministerio de Agricultura, atemperándose su tramitación a lo establecido para los recursos contra las sanciones acordadas por el servicio de Defensa contra Fraudes, en cumplimiento de la Ley de 10 de marzo de 1941.

Art. 38. Cuando los expedientes se refieran al uso indebido de la denominación de origen "Jerez-Xerez-Sherry", el Consejo Regulador acudirán a los Tribunales de Justicia, ejerciendo, si lo estima conveniente, las acciones civiles y penales reconocidas en la legislación sobre Propiedad Industrial.

Disposiciones finales

1.º Este Reglamento entrará en vigor el mismo día de su inserción en el "Boletín Oficial del Estado".

2.º Quedan derogados los anteriores Reglamentos sobre la denominación de origen "Jerez-Xerez-Sherry" así como cuantas disposiciones se opongan a la presente.

Madrid, 20 de octubre de 1941.

PRIMO DE RIVERA

Ilmos Sres. Subsecretario de Agricultura y Director general de Agricultura.

Salón Madrid

PELUQUERIA para SEÑORAS
Permanentes sin aparato y sin electricidad

Tintes y decoloraciones

Casa Paulino

Caballeros, 17-Teléfono 227

FACILITO KILOMÉTRICO EN HORAS. Bizcocheros,

La Francia de PETAIN

Vichy.—El mariscal Petain ha asistido al estreno de una película que representa la vida de los prisioneros franceses en un campo de concentración de Francia.—EEE.

Prisioneros marroquíes en libertad

París.—Un tren con 1.200 prisioneros marroquíes que pertenecían al Ejército francés ha llegado a Roan, de paso para Africa. Forman parte de uno de los contingentes que han sido puestos en libertad por las autoridades alemanas.—EFE.

Ha tomado posesión el nuevo Consejo Municipal de París

París.—El nuevo Consejo Municipal de París ha tomado posesión, y en su primera sesión ha acordado enviar un telegrama al mariscal Petain, en el cual expresan su adhesión a los principios de conducta política marcados por el jefe del Estado francés.—EFE.



MARQUES DEL MERITO
VINOS Y COÑACS
JEREZ

CASA PALACIO
Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios. - Cuartos de baño. - Azulejos. - Zócalos de dibujos.
Cocinas económicas. - Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
Concesionario de Uralita S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 48, 45 y 47. - Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

La guerra el día de Nochebuena

El más moderno de los portaaviones ingleses, el "Uricorn", es el hundido

Ataques y contraataques en el Este Los bolcheviques RECHAZADOS O CERCADOS

Combates anglo-germano-italianos al Sur de Barce

PARTE ALEMANA

Cuartel General del Fuhrer.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

"El enemigo ha continuado ayer sus ataques en el Este con el empleo de fuerzas considerables. Las fuerzas bolcheviques consiguieron lograr atravesar nuestras líneas en algunos puntos, pero fueron rechazadas en contraataques o cercados. En otros puntos, las concentraciones enemigas han sido dispersadas por nuestros propios ataques.

Los aviones de bombardeo han incendiado en la costa NE. del Mar Negro, los depósitos de combustible y las instalaciones de la estación del puerto de Tuapse, y han efectuado ataques coronados por el éxito contra los transportes ferroviarios enemigos.

En el sector Sur del frente Este, fuertes formaciones de la aviación alemana han intervenido en los combates terrestres y han ocasionado al enemigo pérdidas considerables en hombres y material.

Las columnas soviéticas que atravesaban el lago Ladoga sobre el hielo, han sido bombardeadas día y noche.

En el extremo Norte del frente oriental, formaciones de aviones de bombardeo alemanes han reducido al silencio las baterías enemigas y han destruido algunos transportes en el ferrocarril de Murmansk.

Moscú ha sido bombardeado de noche por la aviación alemana.

En la lucha contra la Gran Bretaña, los submarinos alemanes han hundido cuatro barcos mercantes enemigos—de ellos un gran transporte—con un total de 23.000 toneladas.

Ha podido comprobarse que el portaaviones hundido por el submarino del teniente de navío Bigalk, era el "Uricorn", una de las más modernas unidades de esta clase. Fué terminado durante la actual guerra.

En África del Norte prosiguen los combates. Dos baterías y ocho tanques enemigos han sido aniquilados en contraataques lanzados por las fuerzas alemanas. Los bombarderos alemanes han dispersado las concentraciones de tropas británicas en Cirenaica septentrional.

Dos cazas ingleses han sido derribados en combate aéreo sobre Malta. Además un gran hidroavión inglés ha sido derribado sobre el Mediterráneo.

La aviación británica ha lanzado bombas explosivas e incendiarias durante la pasada noche contra algunas ciudades de Alemania occidental y los territorios ocupados del Oeste. Los daños son insignificantes. El enemigo ha perdido dos bombarderos.—EFE.

PARTE ITALIANO

Roma.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas:

"En Cirenaica se han reanudado los combates al Sur de Barce. Formaciones mecanizadas enemigas han atacado nuestras tropas en varias ocasiones, para obstaculizar los movimientos en curso.

En el frente de Sollum ha sido rechazado un ataque enemigo. En el sector de Bardia, nada importante que señalar.

Formaciones aéreas alemanas han efectuado con éxito visible dos ataques contra objetivos terrestres. Los cazas germanos derribaron tres aviones enemigos. Cerca de Marsa Matruh, uno de nuestros aparatos de reconocimiento derribó a uno de los tres "Hurricane" que le habían ata-

Mensaje de Navidad a las tropas finlandesas

Helsinki.—El mariscal Mannerheim ha dirigido una orden del día a las tropas finlandesas con ocasión de la festividad de Navidad. En ella les exhorta a combatir con resolución para conseguir finalmente la paz que Finlandia busca. EFE.

Dinamarca y Finlandia han firmado un Tratado comercial

Copenhague.—Dinamarca y Finlandia han firmado un tratado comercial, según se anuncia oficialmente.

Dinamarca exportará mantequilla, carne, queso y licores y recibirá de Finlandia maderas, porcelanas y metales. EFE.

Crítica situación en MALASIA

Nuevas tropas japonesas desembarcaron

INGLES.—Singapur.—Comunicado del Alto Mando británico de Extremo Oriente:

"Algunas escaramuzas se han registrado en el sector septentrional del frente NO. de Malasia. En los demás puntos de la península no se ha registrado nada nuevo.

El enemigo ha bombardeado Ipoh y ha ocasionado algunos daños.

Buques de guerra y transportes japoneses han sido observados a lo largo de la costa de Sarawck. En estos momentos son atacados intensamente y hasta el momento han sido hundidos tres transportes y un petrolero.

Nuestros aviones realizan vuelos de reconocimiento de gran extensión.

Durante las 24 horas últimas—período que termina a las 0 horas del 23 de Diciembre—el enemigo atacó todas nuestras posiciones de Hong-Kong simultáneamente y bombardeó intensamente con su artillería nuestras fuerzas y reducidos.

A pesar de que el Comunicado de Hong-Kong declara que «la situación no ha cambiado», nuestras fuerzas han cedido algún terreno en algún punto, mientras que los fusileros marinos han reconquistado una posición, en la zona central de operaciones, que había sido perdida la noche anterior.

Los informes que se reciben indican que la acción de las guerrillas chinas se ha dejado sentir ya en las proximidades de Hong-Kong, lo que ha influido sobre la marcha de las operaciones en la plaza inglesa. Efe.

CANADIENSE.—Ottawa.—Comunicado del Cuartel General de defensa canadiense:

"La situación en Hon-Kog es crítica. Las fuerzas canadienses, británicas e Indias que se encuentran en

dicha plaza han sufrido muchas pérdidas. El enemigo ha logrado desembarcar nuevos contingentes y atacar nuestras posiciones sin descanso. Al parecer, la guarnición británica resiste encarnizadamente en tres puntos principales. Los dos contraaques llevados a cabo por las fuerzas canadienses no permitieron ganar terreno. Tan sólo pudo ocasionarse bajas numerosas al enemigo, si bien a elevado precio.—Efe.

Chun King.—Comunicado de la Embajada británica en Chnnng King:

"Los defensores de Hong-Kong continúan combatiendo. Dos barcos japoneses han sido hundidos por cañas lanza-torpedos. La población civil se mantiene en calma, aunque algunas bombas han caído sobre la isla.

De Borneo se comunica que un crucero japonés y otro buque, probablemente de aprovisionamiento de las fuerzas japonesas, han sido alcanzados por las bombas de la Aviación neerlandesa.—Efe.

Actividad de la aviación japonesa

Tokio.—Durante toda la jornada la aviación japonesa ha bombardeado los objetivos militares de la isla Tung-Lung, situada al Este de Hong-Kong. Los aparatos nipones partían para estas operaciones de una base del Sur de China.

La aviación japonesa ha realizado ataques en masa contra Rangoon. Sobre dicha ciudad se registraron combates aéreos, en los que fueron derribados algunos aviones de caza ingleses. Todos los aparatos japoneses han regresado a sus bases.—Efe.

Crece con intensidad los combates

en FILIPINAS

Los yanquis ceden terreno en Filipinas, después de perder la isla de WAKE

Tokio.—El Cuartel General Imperial comunica que la isla de Wake ha sido totalmente ocupada por las fuerzas japonesas en el curso de la jornada del 23 de Diciembre.

También comunica que las tropas japonesas han realizado un nuevo desembarco en un punto de Luzón para cosperar con las fuerzas desembarcadas en el Sur y el Norte de la isla.—EFE.

Desembarco a 110 kilómetros de Manila

Nueva York.—Oficialmente se anuncia que las fuerzas japonesas han desembarcado con grandes contingentes en los alrededores de Antimonan, a 110 kilómetros en línea recta al suroeste de Manila.

Asimismo se comunica que al Norte de Luzón han continuado los intensos combates, donde las fuerzas niponas ejercen intensa presión. La actividad aérea en esta región ha sido particularmente intensa durante todo el día por parte de las fuerzas aéreas imperiales.

Un gran número de buques de transporte japoneses han sido observados en las proximidades de Batangas.—EFE.

En la margen oriental del Lingayen

Washington.—Comunicado del Departamento de Guerra: «Filipinas: Los combates en la margen oriental del golfo de Lingayen crecen en intensidad. El invasor utiliza tanques ligeros en los vigorosos ataques que realiza al sur de Agoo. Los aviones japoneses han mostrado particular actividad en apoyo de

las operaciones terrestres y de desembarco. Los bombarderos norteamericanos han atacado varios mercantes japoneses frente a Davao. Los resultados no han podido ser observados.

En los demás sectores no se ha registrado novedad alguna.—EFE.

Concentración nipona al sudoeste de Manila

Manila.—Oficialmente se hace saber que más de 40 transportes japoneses se encuentran concentrados frente a Antimonan, al sudoeste de Manila.

Las tropas norteamericanas continúan combatiendo contra las fuerzas japonesas de desembarco; pero el Mando yanqui asegura que han sido desbordadas por el número, muy superior, de los contingentes nipones. EFE.

Gran tempestad

Tokio.—El Cuartel General Imperial anuncia que las tropas japonesas ocuparon Wake en medio de una gran tempestad. Dos destructores nipones que protegían el desembarco resultaron hundidos en lucha con la guarnición norteamericana de la isla. EFE.

Transportes hundidos

Manila.—Tres transportes japoneses completamente llenos de soldados han sido hundidos por las fuerzas norteamericanas en el golfo de Lingayen, cuando las tropas niponas intentaban un nuevo desembarco. EFE.

Las conversaciones

Churchill-Roosevelt en la Casa Blanca

Dicen que no pueden ocuparse de momento de la post guerra, sino sólo de los problemas de la guerra

Washington.—Las conversaciones actualmente en curso entre Churchill y Roosevelt tienen un triple tema, según los círculos políticos norteamericanos.

En primer lugar ha sido abordado el tema de la común defensa de las bases anglo-norteamericanas del Pacífico, amenazadas por el avance japonés, particularmente Singapur y Filipinas.

En segundo lugar se discute la eventual protección de los puntos de Europa u otro continente que pudieren ser atacados por Alemania, singularmente en el Mediterráneo o en pleno Atlántico.

Y finalmente trata de establecer una estrategia general y una ordenación de los recursos respectivos de Inglaterra y los Estados Unidos, para que sean utilizados y enviados a los puntos donde más urgente sea su presencia.

Los círculos políticos norteamericanos declaran con respecto al primer punto que hay división de opiniones, ya que unos opinan que la defensa de Singapur es más importante que la de Filipinas, mientras que otros se manifiestan partidarios de la defensa a ultranza de las islas por oposición a base naval británica en Malasia. EFE.

Conferencia de prensa

Washington.—Roosevelt y Churchill, en la conferencia de Prensa, han declarado que en sus conversaciones no se ocuparán de proble-

mas de la postguerra, ya que estima que el momento de tales discusiones no ha llegado. Añadieron que por el momento se ocupan de los problemas de la guerra.—EFE.

Los Sindicatos norteamericanos renuncian a las huelgas

Washington.—Los representantes de las organizaciones sindicales obreras y patronales han celebrado una reunión, en la que han acordado:

Primero. Renunciar a todo género de huelgas o «lockouts» mientras dure la guerra.

Segundo. Todos los conflictos serán arreglados por medios pacíficos y sin llegar nunca a la suspensión del trabajo.

Tercero. Solicitar del Presidente de los Estados Unidos la constitución de una oficina de arbitraje.

El Presidente Roosevelt, al tener conocimiento de los acuerdos, ha enviado una carta a los representantes patronales y obreros para felicitarlos por las decisiones tomadas.—Efe.

Huelga suspendida

San Francisco.—Los obreros soldadores de los astilleros han anunciado que suspenden la proyectada huelga. Las tropas que habían sido concentradas en los alrededores han sido retiradas.

No se ha registrado incidente alguno.—Efe.



Pida siempre agua REGIONIZADA

DELUQUERIA DE SENORAS
STRUGO
 Permanente con Tarjeta Exotérmica «SUPRE»
 Si corriente, sin peso, sin sequitos. Ondulación natural.
 Permanente a domicilio desde 25 pts. Tintes y decoraciones. Larga 77

NOTAS DEPORTIVAS

FUTBOL El domingo en Domecq

Con motivo de jugarse el domingo en el campo de Mestalla el concertado encuentro internacional de fútbol Suiza-España, en esa fecha no se celebrarán partidos de Liga.

En su virtud, en ese día, y cumplimentando lo estatuido en el contrato de traspaso de Mariano, nos visitará el equipo íntegro, sin excepción de ningún titular, del Real Betis Balompíe, para contender en partido amistoso con nuestro titular.

No hay que destacar la importancia que en sí tiene el encuentro próximo, a pesar de su carácter de amistoso, ya que nos hallamos a ocho días vista de dilucidar una reñida lucha en Cartagena que fijará qué equipo ha de ser el colista del grupo.

El próximo partido España-Suiza

Hoy viernes tienen que estar concentrados en Valencia los jugadores seleccionados por el señor Teus, y que tomarán parte en el encuentro internacional con la selección de Suiza.

Excepto los jugadores valencianos Alvaro, Epi, Mundo y Gorostiza, tendrán que presentarse en dicho día, en la ciudad levantina: Martorell, Acuña, Teruel, Oveja, Raich, Germán, Machín, Herrerrita, Campos, Rovira y Arençibia.

Los jugadores suizos llegaron anteayer a la frontera española. Ayer por la noche salieron de Barcelona para Valencia, a cuya población arribarán el día 26.

El lunes día 29 partirán los seleccionados suizos de Valencia para Madrid.

—La lesión de Campanal ha decidido la inclusión total de Mundo en el equipo de España que ha de enfrentarse en Mestalla con Suiza. El ascenso del valenciano lleva a Alday a figurar como suplente en el once seleccionado.

—El seleccionador ha decidido cubrir la baja de Gabilondo con el gran medio del Barcelona Raich.

Los jugadores suizos

—Todavía no sobemos en firme quiénes formarán el equipo suizo en Mestalla. Pero sí lo que integran la expedición. Son estos jugadores:

Ballawio, guardameta del Grenchen. Veintidós años. Italiano de origen. Actuó por vez primera contra Porlingal en el partido ganado por Suiza en Lisboa por 4 a 2.

Huber, portero del Grasshoppers. Veintiocho años; 17 veces internacional.

Minelli, defensa del Grasshoppers. Treinta y tres años. Capitán de la selección; 70 veces internacional. Al na del equipo.

Lehman, defensa del Grasshoppers. Treinta y dos años; 23 encuentros internacionales jugados. Más técnico que corpulento.

Stelzer, defensa del Grasshoppers. Veintitrés años; 20 veces internacional. Muy enérgico.

Springer, medio del Grasshoppers. Veintitrés años; 26 veces internacional. Jugador muy hábil, de pase medido.

Andreoli, medio centro del Lugano. Veintiséis años. Sólo internacional contra Italia. De juego muy regular en la hora y media.

Bischel, medio del Lausanne. Veintisiete años; cinco veces internacional. Gran juego de cabeza.

Buchonx, medio del Servette. Treinta años. Sólo ha jugado dos veces en la selección B.

Bikel, extremo del Grasshoppers. Veintitrés años de edad. El mejor delantero suizo; 29 partidos internacionales jugados, más siete en la selección B. Velocidad extraordinaria y gran remate.

Abegglen, interior del Servette. Treinta y dos años; 48 veces internacional. Bien conocido. El estratega del equipo, con un dominio perfecto del balón.

Monnard, delantero centro del Servette. Veintitrés años; seis veces internacional. De tiro durísimo. Es la gran revelación del fútbol suizo. Marcó los dos goles a Alemania en el encuentro en que esta nación fué derrotada.

Amado, interior del Lugano. Veintinueve años; 22 partidos internacionales jugados.

Aebi, extremo del Servette. Veintiocho años; 26 veces internacional. Jugador muy inteligente y rapidísimo.

Trigerio, delantero centro e interior derecha. Veintisiete años; 18 veces internacional.

Weber, del Lugano. Veintiséis años. Un solo partido internacional. Pequeño y muy vivo.

Aviso importante

La Hermandad del Santísimo Cristo de la Coronación de Espinas comunica a todas aquellas personas que hayan tomado participaciones del número 22.756 del pasado sorteo de Navidad, que pueden pasar por el establecimiento de tejidos de los señores Valle y Serrano para cobrar el reintegro y premio correspondientes a lo jugado, por ser las dos últimas cifras iguales al premio mayor.

El Secretario primero.

Se venden

bidones para aceite y alcohol de 700, 400, 200 y 50 litros, en Chancillería 25.

ANIS DEL CLAVEL
Es el mejor. Dulce o seco

Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes

Cumpliendo lo dispuesto per el excelentísimo señor gobernador civil, delegado provincial de Abastecimientos y Transportes, se hace presente para general conocimiento, que a partir de esta fecha el precio de venta al público de la leche será el de 1'60 pesetas el litro en los despachos, y 1'65 pesetas también el litro cuando sea seruida a domicilio.

Racionamiento

A partir de mañana sábado, a las cuatro de la tarde y en plazo no superior a tres días, todos los poseedores de cartillas de racionamiento, podrán retirar de los respectivos establecimientos a que aquellas estén adscritas, UN KILOGRAMO DE BONIATOS por persona, contra entrega del cupón número 203 de Ultramarinos.

Se advierte a todos los dueños de los respectivos establecimientos de comestibles, que si con anterioridad a la fecha en que han de expender los boniatos, no los retiran de los respectivos almacenes de los mayoristas, serán puestos a disposición de la Fiscalía Provincial de Tasas, por dificultar el abastecimiento público.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez de la Frontera 26 de Diciembre de 1941.

VIDA RELIGIOSA

CULTOS
Santo de hoy: San Esteban, protomártir.

Jubileo Circular: Hoy en el Carmen. Mañana, en San Juan de los Caballeros.

LOS VIERNES DEL SANTO CRUCIFIJO

Esta tarde se celebrará en San Miguel, a la hora acostumbrada, el piadoso ejercicio que a la veneranda imagen titular dedica semanalmente la fevorosa Hermandad que en dicho templo radica.

OTROS CULTOS

En las Angustias.—A las siete de la tarde, el ejercicio semanal en honor de dicha querida imagen titular.

En San Juan de Letrán.—A las siete de la tarde, el ejercicio de la Corona Dolorosa y rezos en honor de Nuestro Padre Jesús Nazareno.

En San Lucas.—Cultos semanales a Nuestro Padre Jesús en sus Tres Caídas. A las siete de la tarde, terminando con besapiés a tan devota imagen.

VIDA LOCAL:

FIESTA DE REYES

Frente de Juventudes.—En el día de ayer fué inaugurado el Belén del Frente de Juventudes, habiendo desfilado por el lugar de su instalación en la calle Eguiluz, 6, numeroso público, elogiando grandemente el trabajo realizado por los camaradas pertenecientes a la Organización. Las horas de visitas serán de cinco a nueve de la noche.

En la próxima semana se publicará la lista de los donativos recibidos con motivo de la festividad de los Reyes Magos y que diariamente nos son remitidos por personas pertenecientes a todas las clases sociales en su deseo de cooperar al mayor esplendor de la misma, para que no quede ningún niño necesitado sin juguete.

NAVIDAD

Adquiera Vd. en los días presentes la interesantísima obra del notable poeta Luis Rosales, NAVIDAD (Retablo sacro del Nacimiento del Señor). Ilustrada por el ilustre artista Escassi y primorosamente encuadrada; 12 pesetas ejemplar en todas las librerías de España y en la editora Nacional, Avenida de José Antonio, 62, Madrid.

PENSIONADOS

Por decreto fecha 16 del actual se ha concedido pensión vitalicia de 4.000 pesetas anuales, con carácter retrospectivo de 14 de abril de 1937, a don José Soriano Molinera y doña Rosalía López Sierra, padres de nuestro paisano el teniente de Infantería, don José Soriano López (q. s. g. h.), muerto por Dios y por la Patria, en el frente de Peñarroya.

SUBDELEGACION DE HACIENDA

Aviso.—En la Depositaria-Pagaduría de esta Subdelegación están puestos al cobro libramientos a favor de los perceptores siguientes: Doña Rosario Pérez, don Manuel García Lozano, doña Luisa Carrillo, don José María Méndez, don Manuel Cerón, Heredero; don Juan Gutiérrez, don José Morales Naranjo, don José Muñoz de la Rosa, don Arturo Castillo, duque-



Depósito de leña

Grandes existencias de leña troceada, para cocinas, chimeneas, calefacción, y usos industriales

Se garantiza el servicio regular a domicilio
PLAZA DE MIRABAL.-TELEFONO 1362

Hoy Viernes, a las doce de la mañana, será conducido al Cementerio de esta ciudad, el cadáver del señor

D. Anastasio Abad Montes

Viudo que fué de doña Cecilia García Abad

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos

Q. S. G. G.

Su Director espiritual, sus hijos doña Julia, don Manuel, doña Antonia y doña María; hijos políticos, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes,

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral en San Dionisio, a las 11 1/2, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

VIVIA: SANTA MARIA, 11.

Suplica su hijo don Manuel Abad García

sa de Ahumada, señor juez de Primera Instancia del Juzgado número 2.

Se les advierte a los interesados que de no hacerlos efectivos antes del día 31 del actual serán anulados.

Jerez de la Frontera, 24 diciembre de 1941.—El Subdelegado.

ASAMBLEA PARROQUIAL

El próximo domingo, 28 (D. m.), se celebrará en todas las parroquias del Arciprestazgo, la Asamblea parroquial anual ordenada por Su Eminencia Reverendísima.

Se celebrarán en cada una de las parroquias los actos que anuncian los señores curas párrocos.

Parroquia de los Cuatro Evangelistas.—El domingo, 28, Comunión general, en la misa parroquial, a las nueve y media.

Por la tarde, a las seis y media, acto público—memoria parroquial—Exposición, Bendición y Reserva.

Farmacias de guardia

Don Eduardo Ballesteros, plaza San Juan, 15. Don José Durán Fermín Aranda, 7.

Letras de luto

Anteayer tuvo lugar el triste acto de conducir a la necrópolis el cadáver de don Miguel Camps y Romero (q. s. g. h.), tasador que fué del Monte de Piedad de esta ciudad.

Encabezaba el duelo el clero de la parroquia rural de San Enrique y Santa Teresa, formando parte de la fúnebre comitiva todos los jefes, compañeros y subordinados del difunto, así como numerosos amigos y deudos del mismo.

A su afilida madre, hermanos y demás familia reiteramos nuestro sentido pésame.

—En Sanlúcar de Barrameda ha dejado de existir don José Colom Mateos (q. s. g. h.), persona muy destacada de la población vecina, que gozaba de innumerables relaciones en toda la provincia.

Reciba la familia doliente el tes timonio de nuestro pesar.

—Con numeroso acompañamiento fué transportado a la necrópolis el cadáver de la respetable señora doña María de los Angeles López Cepero y Machuca, viuda que fué de don Miguel Camas Neu paver (q. s. g. h.).

Renovamos nuestro pésame a sus hijos, hija política, nietos y demás familia.

—En el Puerto de Santa María ha dejado de existir el señor don José Luis de la Cuesta, emparentado con distinguidas familias de la población vecina.

—La superiora de las Religiosas Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús y Comunidad, nos ruegan que desde estas columnas; demos-tremos su agradecimiento más profundo a las Comunidades religiosas y a los seglares que se han unido a ellas en la pena del fallecimiento de su querida Hermana la M. Juliana Gamboa (q. s. g. g.), asimismo a las personas que acompañaron su cadáver al Cementerio, agradeciéndoles muchísimo y pidiendo a Dios Nuestro Señor les pague esta prueba de afecto.

—Tuvo ayer un funesto de desenlace la grave enfermedad que venía padeciendo el respetable señor don Anastasio Abad Montes (q. s. g. h.), que durante muchos años perteneció al comercio de esta plaza donde llegó a adquirir mucho prestigio por su laboriosidad honrada.

A las doce de la mañana de hoy tendrá lugar el transporte del cadáver al camposanto.

Descanse en paz el alma del difunto y reciban nuestro sentido pésame sus hijos, entre ellos don Manuel, hijos políticos don Francisco del Barco, don Manuel Villar Sánchez y don Agustín Flores Moreno y demás familia doliente.

Imprenta "Ayer".-Caracuel, 7

Pedro Domecq

(JEREZ DE LA FRONTERA)

CASA FUNDADA EN 1730

TRES MARCAS DE JEREZ

TRES MARCAS DE COÑAC

LA RAZA CARLOS I

RIO VIEJO FUNDADOR

JANDILLA TRES CEPAS

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq

DEPOSITO: REMEDIOS, 2.-TELEFONO 1303

Gran animación y alegría en la Nochebuena jerezana

La Misa del Gallo

Celebróse en la noche de antea-
yer en todos los templos de la ciu-
dad con el esplendor tradicional y
extraordinaria concurrencia de fie-
les.

Muy solemne la celebrada en la
R. e I. I. Colegial, donde, antes, se
cantaron maitines y laudes. Tras la
Misa del Gallo tuvo lugar la adora-
ción del Divino Niño, siguiendo la
misa rezada llamada de Pastores.

En el santuario de nuestra aman-
tísima patrona la Santísima Virgen de
la Merced, abarrotado de fieles,
celebráronse análogos cultos con
lucidas Comuniones, dándose,
después de la misa, la bendición
Papal a los fieles por especial privi-
legio de la Orden Mercedaria.

Brillantisimos los actos habidos
en las iglesias parroquiales, con-
ventos y colegios religiosos, en to-
dos los cuales fué el fervor y reli-
giosidad del concurso la nota ca-
racterística de la jornada y más
concurrencia de fieles, mayor que
ningún año.

Extraordinaria animación en las calles

Jerez celebró con extraordinaria
esplendor, superior a la de pasa-
dos años, la Nochebuena.

Después de la misa del «Gallo»
celebrada en los distintos templos,
la animación fué enorme en las ca-
lles, especialmente en las céntricas,
que se vieron concurridísimas, con-
tribuyendo a ello lo bonancible del
tiempo, que no diríase era el propio
de estos días navideños.

La zambomba y los platillos so-

naron a más y mejor en las vías
públicas, que recorrieron de acá
para allá incasantes grupos de per-
sonas, abriendo un paréntesis sim-
pático y agradable en las horas de
la madrugada.

Hasta muy avanzada ésta la al-
gazara y la alegría no decayeron,
particularmente en la gente joven,
que se entregó a ellas, después del
recogimiento con que se había con-
ducido en la Iglesia.

Mucho público por las calles y
en los establecimientos, que, como
vulgarmente se dice, hicieron su
agosto en las postrimerías del últi-
mo mes del año 41.

En el seno del hogar, alrededor
del brasero unos, y frente a los
Nacimientos, la familia se congregó
haciendo honor, bien al pavito o
gallo que fué peleón en su feudo, y
que había caído a golpe de euchillo
para que sirviese de plato preferen-
te en la jornada.

Mazapanes, tortitas, pestiños y
polvorones fueron asimismo ele-
mentos de cenas para los más o
menos pudientes, pero todos ha-
ciendo el esfuerzo económico feste-
jando con los suyos, alrededor de
ellos, la tradicional fiesta que se
conmemoraba.

Y en los albores del día cesó el
bullicio de lo pasado para recorda-
rlo con beneplácito a través del
año, hasta que éste se detenga de
nuevo en la noche memorable del
24 de Diciembre de 1942, siquiera
sea con los mismos tintes de albo-
rozo con que los han festejado los
del actual.

DE SOCIEDAD

Celebran hoy sus días los seño-
res don Esteban Coloma Pérez y
don Esteban del Junco y Patiño.

Pasan las Navidades en ésta al
lado de su familia, los señores de
Bañasco Gil (don Federico).

—Ha dado a luz felizmente una
hermosa niña, segundo fruto de
su matrimonio, doña Ana Jaén
Alvarez, esposa del operario de es-
tos talleres, don Miguel Collado
Gavira.

—Ha fijado su residencia en é-
sta con sus hijos los señores de Ol-
medo (don Mariano), la señora
viuda de Olmedo.

—A petición propia le han sido
administrados los Santos Sacra-
mentos a doña Amalia Murcia,
que desde hace algún tiempo se
encuentra enferma de algún cui-
dado.

—Ha abandonado el lecho, des-
pués de la operación sufrida, do-
ña Carmen López, viuda de Cale-
ro Oliva.

—Fornos. Restaurante y Bar.
—Han regresado de Segovia y
Madrid la respetable señora doña
Mercedes del Castillo, viuda del
que fué pundonoroso jefe del Ejér-
cito, don Ricardo García Benítez,
acompañada de su guapísima hija
Mercedes.

—En Córdoba se les unieron sus
hijos los señores de Gutiérrez Ozo-
res y sus pequeños nietos que pa-
sarán con ella las fiestas de Na-
vidad.

—De la capital de España, don-
de ha pasado larga temporada,
llegó ayer nuestro paisano don
José Rodríguez Rodríguez.

ULTIMA HORA

Un mensaje del Rey de Inglaterra al pueblo británico

“El momento es grave y solemne”

Londres.—El rey de Inglaterra ha
pronunciado esta tarde un discurso
dirigido a todos los británicos, con
motivo de la festividad del día.

Habló de los sacrificios que la gue-
rra impone, que serán mayores en lo
sucesivo.

Afirmó que la magnitud del con-
flicto aumenta. El momento es gra-
ve y solemne—añadió.

Terminó exhortando al pueblo ing-
lés a que tenga confianza y fuerza
para vencer los obstáculos que se le

presenten, hasta llegar a la victoria.
EFE.

La conferencia interamericana de Río de Janeiro

Río de Janeiro.—De Washington co-
munican la designación de Sumner
Welles para representar a Estados
Unidos en la conferencia interameri-
cana de Río de Janeiro, en sustitu-
ción de Cordell Hull.—EFE.

Detención de un criminal

En un Batallón rojo llegó a ser comandante

Vigo.—Ha sido detenido un indivi-
duo apodado “El Batatibiri”, autor
de numerosos asesinatos durante la
época roja, y reclamado por varios
Juzgados militares.

Su verdadero nombre es José Ga-
llardo Navarro, natural de Puerto de
Santa María.

Durante la guerra de liberación
formó en un batallón rojo, donde al-
canzó la graduación de comandante.

Ha sido puesto a disposición del
Auditor de Guerra de esta capital.—
CIFRA.

Sufragios por el alma del general Martínez Anido

Melilla.—Con motivo del tercer ani-
versario del fallecimiento del general
Martínez Anido, se ha celebrado, en
la iglesia del poblado de Zaio, solem-
ne funeral en sufragio del alma del
ilustre español.

Presidió el hijo, comandante Jefe
Interventor y los jefes y oficiales.—
CIFRA.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

El precio de las patatas al pú-
blico en los pueblos de esta pro-
vincia serán los mismos que en la
capital, aumentados estrictamente
en transportes sin acarreo, des-
contándose por los respectivos se-
ñores alcaldes los gastos simila-
res que pueda haber según el me-
dio de locomoción que se emplee.
* * *

La Comisaría General de Abas-
tecimientos y Transportes me
comunica que el plazo de presenta-
ción de declaraciones juradas se-
ñalado hasta el 30 de noviembre,
Circular 254, queda ampliado has-
ta el 31 de diciembre actual.

La Navidad en toda España

En el Parque de María Luisa, de Sevilla, el Frente de Juventudes
instala un Nacimiento. — El célebre “Belén”
de Salcillo, en Murcia, congrega a toda la
provincia. — Una conferencia sobre “Liturgia
de Madrid” en la Delegación Nacional de la Sección Femenina

Madrid.—En el centro “Medina”,
de la Sección Femenina de Falange
Española Tradicionalista y de las
JONS, se ha celebrado el simpático
acto organizado por la Delegación
Nacional.

En dicho acto, el Padre Carrillo de
Albornoz, director, de la Congrega-
ción de Luises, pronunció una con-
ferencia sobre liturgia de Navidad,
que sirve de orientación en estos días
de sano sabor religioso.

Asistió la delegada nacional de la
Sección Femenina, Pilar Primo de
Rivera, y la secretaria nacional y je-
rarquias nacionales, que felicitaron al
Padre Carrillo de Albornoz, y le
agradecieron, en nombre de toda la
concurrencia, sus palabras.

Después, el coro de la Sección Fe-
menina, interpretó villancicos, que

fueron muy aplaudidos por cuantos
llenaban los salones de “Medina”.

SE INAUGURA EL NACIMIENTO
DEL FRENTE DE JUVENTUDES,
EN EL PARQUE DE MARIA LUISA

Sevilla.—En el Parque de María
Luisa se ha celebrado oficialmente la
inauguración del nacimiento instala-
do por el Frente de Juventudes.

Asistió el capitán general y todas
las autoridades militares, civiles y je-
rarquias del Movimiento.

EL CELEBRE “BELEN” DE SALCI-
LLO

Murcia.—En la mañana de hoy se
ha inaugurado, con asistencia de au-
toridades y jerarquías, el “Belén” de
Salcillo, que consta de 900 figuras.

La concurrencia de toda la pro-
vincia ha sido extraordinaria.

Crecientes ataques japoneses en la isla de Luzon

Más de cien transportes con tropas niponas llegan a la isla
El avance prosigue rápido hacia Manila, que va a declararse

CIUDAD ABIERTA

NUOVO DESEMBARCO
Tokio. — Oficialmente se anuncia
que las tropas japonesas han efec-
tuado un nuevo desembarco en la
costa oriental de Luzon, y las opera-
ciones se desarrollan raudas y fa-
vorablemente.

Igualmente se anuncia que los ja-
poneses desembarcados en la costa
de Lingayen, prosiguen su avance
hacia el Sur de la isla de Luzon.—
EFE.

MANILA VA A SER DECLARADA CIUDAD ABIERTA

Washington.—Un comunicado del
Departamento de Guerra, dice:

El comandante jefe de las fuerzas
norteamericanas en Extremo Oriente,
señala que las tropas japonesas des-
embarcaron el jueves en dos puntos
de la isla.

Un desembarco se efectuó en Mau-
ban, a 50 kilómetros de Atimonan.

Otro desembarco se efectuó cerca
de Masughu, en la provincia de Ma-
tanzas, en la parte occidental de la
isla, a 80 kilómetros de Manila.

Todavía no se conoce la importan-
cia de estas fuerzas.

Los desembarcos en estos lugares
se amplían a medida que llegan nue-
vas tropas. Cerca del golfo de Lin-
gayen se libran violentos combates.

Este lugar es el punto más impor-
tante en que se han establecido las
fuerzas japonesas.

Aunque las fuerzas norteamericanas
y filipinas son menores que las ad-
versarias, la resistencia es fuerte.

Se realizan una serie de operaciones
que retrasan la marcha de aque-
llas.

Se calculan en cien buques de
transporte, divididos en varios con-
vayos, los que se encuentran en aguas
de las islas filipinas.

Cada uno de estos transportes es-
tá escoltado fuertemente por unida-
des navales y aéreas.

Las fuerzas niponas intensifican la
acción aérea en torno a Manila, y
actualmente se está estudiando la
evacuación del Gobierno y fuerzas
militares de Manila. Esto hará posi-
ble declarar a Manila ciudad abier-
ta, al objeto de evitar que la pobla-
ción civil tenga sacrificios inútiles.—
Nada que señalar en otras regio-
nes.

Tres aviones japoneses de bombar-
deo volaron durante una hora sobre
Manila, sin arrojar bombas y sin que
la defensa antiaérea entrara en ac-
ción.

De este hecho se deduce que los
beligerantes consideran a Manila ciu-
dad abierta.—EFE.

TANQUES YANQUIS ENTRAN EN ACCION

Washington. — Potentes unidades
norteamericanas de carros de comba-
te se dirigen apresuradamente desde
Manila a la región de los combates,
con objeto de hacer frente a los cre-
cientes ataques de los japoneses en
dos direcciones, según se informa
oficiosamente.—EFE.

La aviación alemana desarrol- ló vuelos muy eficaces EN RUSIA

Destructor británico hundido por un submarino del Reich frente a Libia

Siguen los combates en Africa de Norte. — Las guarniciones de Sollum y Bardia contraatacan. — Benghasi ocupada por los ingleses

Berlin. — Comunicado del Alto
Mando de las fuerzas armadas ale-
manas: También ayer fué intensa
la actividad en el frente del Este.
El enemigo atacó en el sector cen-
tral del frente.

Las tropas de un cuerpo de ejér-
cito destruyeron 21 carros soviéticos.
Nuestros bombarderos Stukas
y cazas atacaron el centro, Norte y
Sur del frente donde se habían con-
centrado tropas, dispersando a co-
lumnas enemigas de todas las ar-
mas.

Varios trenes soviéticos de trans-
porte fueron alcanzados por nues-
tra aviación al Este de Tylstick y
cerca de Murmans. Una batería
costera de largo alcance atacó du-
rante la pasada noche, un convoy
frente a Dover.

Al Norte, la marcha de las tropas
se realiza metódicamente.

Unidades de nuestros bombarde-
ros atacaron las concentraciones de
vehículos motorizados en Cirenaica
y lograron que varias bombas hi-
cieran explosión en medio de los
aviones estacionados en los aeród-
romos.

Un submarino alemán ha hundi-
do a un destructor enemigo frente
a la costa de Libia.

Nuestros bombarderos protegi-
dos por cazas, atacaron durante el
día las instalaciones portuarias de
la Valetta, en Malta.

La aviación británica perdió en
los días 17 al 23 de Diciembre 54
aparatos, de los cuales 19 lo fueron
en el Mediterráneo y Africa del
Norte. En el mismo tiempo hemos
perdido 16 aviones.—EFE.

Roma. — Comunicado del Alto
Mando de las fuerzas armadas ita-
lianas: El enemigo, apoyado por
numerosas fuerzas blindadas pro-
cedentes de la retaguardia, ha in-
tentado alcanzar la cima del Yebel,
siendo rechazado por las divisiones
mecanizadas del Eje. Los ata-
ques de las unidades aéreas alema-
nas fueron coronadas por el éxito.
Fueron destruidos numerosos ca-
rros y capturados gran número de
soldados heridos.

Las guarniciones de Sollum y
Bardia atacaron al enemigo, obli-
gándole a replegarse con pérdidas.

Anuncios breves

VENTA leña cortada
(corte largo y tacho). Pa-
seo de las Delicias. Ven-
ta. Teléfono 2000. Jerez.

PERDIDA llavero por
calles Medina o Arcos.
Gratificarán: Algarve,
6, principal.

VENDO coche Ford 8
caballos, bien de vesti-
dura, pinturas, y gomas.
Razón: Teléfono 1140.

PERDIDA. Un broche
antiguo, redondo, con
piedra en el centro, ex-
traviado en la calle
Medina, el domingo, 21.
Se gratificará a quien
lo entregue en la calle
Coba, Huerta Pintada.

VENDO escalera made-
ra y escalones marteli-
lla.

Razón: Curtidores, 1,
bajo.

LEÑA TROCEADA pa-
ra cocina. Armas de
Santiago 17. Teléfono
1127.

PARA una buena en-
cuadernación en G. He-
rrez, número 35.

SE VENDE criadero a
carbón con pastilla pa-
ra polvos. Nueva Ra-
zón teléfono 1203.

SE VENDEN ranas
de leñisco para Naci-
mientos.
Chancillería, 7.

PERDIDA de un perrito
“foxterrier”, de 5 a 6
meses, de cabeza negra
y una mancha negra
sobre el rabo; atiende
por “Poque”.

Se gratificará a quien
lo entregue en Plaza
Domecq, 45.

SE COLOCAN crista-
les a domicilio y se ha-
cen marcos. Levante, 9
Teléfono 1480. Barbadi-
lla.

SE VENDEN haces de
leña, leñisco para hor-
nos y usos domésticos.
Chancillería, 7.

SE VENDE una casa
con dos accesorias, re-
cción reparada. Llame
en mano. Informes: Bar
Teatro Villanarta”.